

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінансові розслідування»  
галузі знань 08 «Право»

другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 081 «Право»

Освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування» (далі за текстом – ОПП) є актуальною та інноваційною відповіддю на сучасні виклики в умовах глобалізації економіки та зростання кількості економічних злочинів.

В ОПП наголошено на актуальних потребах та основних напрямках розвитку щодо забезпечення економічної безпеки; визначені основні програмні компетентності, які передбачають підготовку фахівців у сфері фінансових розслідувань.

Навчальний план підготовки магістрів відповідає завданням ОПП. Спеціальні (фахові, предметні) компетентності, що передбачені у програмі та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Разом з тим, зважаючи на виклики, що стоять перед Україною в процесі європейської інтеграції, розвитку міжнародних відносин, з метою формування цінностей, орієнтованих на права людини, принципів відданості правам людини і захисту прав людини, доцільно передбачити в ОПП навчальну дисципліну, спрямовану на трансфер знань про міжнародні стандарти прав людини у кримінальному праві та їх втілення на національному рівні праворегулювання в галузі кримінальної юстиції.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право є актуальною, а її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців із фінансових розслідувань.

**Начальник 2 відділення 2 відділу  
4 управління досудового розслідування  
Головного слідчого управління  
Служби безпеки України**

 **Олександр СТУКОВЕНКОВ**

26.04.2024